

大反转！孙楠宣传人员爆料弃赛节目组早知道

## 再反转！ 孙楠：他不能代表我

在《我是歌手》第三季总决赛上，孙楠的中途退赛引发轩然大波。随后，孙楠在接受采访时明确表示，洪涛导演和节目组都不知道此事，并通过微博致歉。事件已过去近两周，但时至今日，孙楠弃赛一事还在发酵——前夜，孙楠的宣传人员在朋友圈公开谈到孙楠弃赛，他表示所谓弃赛并非孙楠一时任性，而是和导演组商量之后，大家做出的一个决定，“这是大家觉得最恰当也是最合适的时候”。该言论曝光后，网友们一时“惊呆了”，这是代表孙楠还是该宣传人员本人的言论？果然，昨日傍晚孙楠发声：他不能代表我！

### 湖南卫视尚无回应

孙楠宣传人员的朋友圈内容曝光后，记者第一时间致电湖南卫视方面，但至截稿时止，湖南卫视方面尚无回应。《我是歌手》总导演洪涛也以“开会”为由未对此事做出回应。



惊呆！

《歌手》退赛非突发？  
孙楠方：弃赛与导演组商量

十多天前，《我是歌手》第三季总决赛落下帷幕，韩红成为终极歌王。孙楠退赛，有人认为他输不起，也有人认为他借机炒作自己，也有人认为是助韩红一臂之力。对于此事，孙楠曾公开致歉，请求原谅自己的老不更事。但是近七成的网友表示不买账，孙楠方面受此事的舆论影响也不小，有爆料称，湖南卫视将封杀孙楠，但是目前还没有得到证实。

虽然《我是歌手》总决赛已过去多天，但孙楠弃赛一事还在发酵。前夜孙楠的宣传总监在朋友圈发表了关于孙楠弃赛的几点言论，再度将孙楠退赛一事推上风口浪尖。该工作人员不仅为孙楠抱屈，更提到孙楠弃赛其实是和《我是歌手》导演组商量后，大家做出

韩红“下巴都快掉了”后跟孙楠有没有过交流？

日前，第三季《我是歌手》歌王韩红接受媒体专访，话题仍然围绕着总决赛的焦点展开。在采访中，媒体提到，孙楠提前邀请记者关注新闻，事后还立马接受多家媒体专访直到次日清晨6时许，当时韩红吃了惊：“我下巴都快掉了！”

韩红说道：“刚才的媒体也跟我这么说，我其实不知道。”然后，她给出更为妥善的答案：“我倒是可以理解，因为我出事儿了我也希望尽快跟媒体说清楚。你们不是

的一个决定。其原文提道：“总决赛前夕，导演组公布总决赛的比赛规则，看了赛制，楠哥又与导演组协商，并讨论出一个既不太影响赛制，又不影响其他歌手表现的一个更好的方式，因为第一轮比赛7进6，总得淘汰一个，那就淘汰自己，在第一轮中主动放弃，这是大家觉得最恰当也是最合适的时候。”

不过，前日下午孙楠所属公司回应了孙楠宣传在朋友圈里的发文，公司称：孙楠宣传在朋友圈发布内容，完全属于他自己的个人言论，不能代表孙楠以及公司！“特此声明：公司认为《我是歌手》节目已尘埃落定，孙楠以及公司将不再回应任何有关信息。”

艺人，所以可能没有这样的艺人角度。怕人误会我呀，是我也会这么做的……这后边居然有这么多事儿，我还真不知道。”

韩红这一表态在网络曝光后，也有不少网友认为，韩红跟孙楠事后会不会因为此事有过交流，“孙楠会不会受到韩红方面的压力？”“两个人的友情会不会受到这一事件的影响？”“孙楠真是把歌王的风头都给抢光了。”

《我是歌手》决赛当晚，也有人质疑孙楠退赛是事先计划好的，央视主持人尼格买提在微博中称：“汪涵这段儿很棒，但我不相信他们提前不知情。”尼格买提这条微博发表后，引来了网友的围观。不久，尼格买提删除了该条微博，重新发了一条微博称赞汪涵：“真心赞涵哥，不会因为断章而有分毫改变，不管你们怎么讲，还是要坚持：那段儿，很棒。”

如今孙楠事件发生反转，不少网友开始怀疑当初

### 汪涵方称不知情

总决赛时孙楠宣布退赛，引起了不小的波澜，而作为资深主持人的汪涵力挽狂澜，引来喝彩。如今，传出退赛是孙楠与导演组商量的结果，让主持人汪涵陷入争议中，“那就意味着决赛直播中所体现出的导演组陷入混乱、连忙下台商讨对策、汪涵三分钟紧急救场等这些对突发事件的招都是假的？”“如果都是假的，只能说汪涵演技太好了！”

### 难道大家冤枉了他？

“是不是冤枉了尼格买提？”也有不少“技术咖”分析，“直播大型活动需要将内容、环节等细则上报，所以孙楠退赛如果没有跟导演组报备、沟通，导播就敢给他切信号让他发言是不可能发生的事情，属于极其严重的直播事故！有业内朋友分析称，最合理的解释是，孙楠唱完第一轮临时决定退赛，导演组小范围知道此事，但时间紧迫，他们未必来得及通知主持人汪涵。”

(凤凰)



### 林志玲全家颜值都很高

林志玲前日下午在微博晒出为父母庆生的照片，并晒出全家福。林志玲表示：“爸妈的生日是儿童节（注：台湾儿童节4月4日）后，爸妈生日刚好只隔一天。小时候爸妈陪我们过儿童节，长大了我们陪爸妈过生日加大儿童节。祝永葆赤子之心！健康最重要！快乐！”

网友纷纷留言赞“一家人都是美颜呢，真好，超羡慕！”，“女神真孝顺”，“生日快乐！身体健康，好好陪陪爸妈。”

据悉，林志玲出身台湾名门。她的父亲林繁男是做铝制品的商人，早在20年前就成立了“爱而发兴业股份有限公司”及“盛新贸易公司”。林志玲的母亲名叫吴慈美，年轻时也是一位美人。

### 李光洁自称女人缘特别好

李光洁、佟丽娅、赵子琪、高露前日为即将于4月13日登陆东方卫视的《酷爸俏妈》站台吆喝。

此次李光洁在《酷爸俏妈》中不仅是演员更是幕后策划人。《酷爸俏妈》的剧本三年前首次出炉，“为什么2015年才让大家看到，因为一直在打磨剧本。”

据悉，为了可以加入更多热点台词新鲜桥段，李光洁在日常生活中与编剧前后易稿共达十三四次，“包括后期的演员选定，我也都参与了，所以挑选了佟丽娅、赵子琪、高露，都是非常熟悉的朋友”。发布会现场，李光洁笑称：“从这部《酷爸俏妈》中，你就可以看出我的女人缘有多好”。(现快)

### 林心如与众明星将上荧屏谈恋爱

江苏卫视明星恋爱真人秀《我们相爱吧》定档4月19日22点首播。此前节目阵容，江苏卫视一直“守口如瓶”。近几日，伴随着节目的推进，三对情侣就此揭开面纱。前日，崔始源&刘雯、任重&林心如、乔任梁&徐璐这三对情侣通过微博同时发声“我想恋爱了”。

《我们相爱吧》节目的宗旨以“真实约会”为基础，有着相亲需求的单身男女明星本着真诚交往的态度，经过交往沟通之后确定是否愿意走近彼此，开启一段真爱之旅。(搜狐)

### 吴奇隆豪掷1.5亿拍新剧

近日，热拍中的古装仙侠热血巨制《蜀山战纪之剑侠传奇》曝出人物豪华剧照。据悉，该剧是吴奇隆首次担纲出品人重任，投资高达1.5亿。

不仅担任出品人，吴奇隆还担负主演的重任，在剧中与赵丽颖、陈伟霆、叶祖新、文咏珊、樊少皇等上演扑朔迷离的仙侠情缘。吴奇隆在剧中扮相特别，第一次以“及胸长须”出场，吴奇隆表示，此次他饰演的“绿袍尊者”狠柔并济的个性，对他来说是演出挑战。(腾讯)



山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌

特级酱油  
辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓  
比普通酱油色泽更鲜艳  
为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油



抱犊调料 家家需要  
500ml 金标特油  
1.9L 金标特油